



## **Коллектив следственного управления СКП РФ по Пензенской области**

Коллектив следственного управления СКП РФ по Пензенской области выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с трагической гибелью Ивана Сапожникова – следователя Бессоновского межрайонного следственного отдела.

Сапожников Иван в органах регионального следственного управления работает следователем с сентября 2008 года. За время работы зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны, как грамотный, инициативный, дисциплинированный сотрудник. Свою трудовую деятельность Иван начал в должности следователя Городищенского межрайонного следственного отдела. Показав высокие результаты в следственной работе, был переведен на должность следователя Бессоновского межрайонного следственного отдела по городу Заречный Пензенской области.

**Все мы глубоко скорбим и разделяем горечь и боль невозполнимой утраты.**

*01 Мая 2010*

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727720>